

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

EURO-2008: в воскресенье в Женеве свершилось чудо и кончился футбол |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 16.06.2008.

Через полвека после «бернского чуда», 15 июня, в день последнего из трех матчей, которые по жребию достались Stade de Genève, произошло чудо женевское: Турция выиграла у Чехии. Напомним, что на очереди - решающий матч за выход России в четвертьфинал (18 июня, Инсбрук).

|

Вообще-то российские СМИ называют вчерашнюю женевскую победу Турции над Чехией (3-2), выбившей чехов из дальнейшего участия в чемпионате, не чудом, а «битвой», «драмой» и даже «триллером». Накануне они же очень активно подхватили информацию о том, что женевские власти опасаются серьезных беспорядков на улицах города, если сборная Турции проиграет.

Однако произошло чудо: на последних минутах матча турки неожиданно выиграли. То ли чудо, то ли холодная погода с дождем утихомирили пыл болельщиков, которые разошлись по домам без особых эксцессов. D

Швейцарцам же вообще было не до турков с чехами: они в то же праздновали свою красивую, но уже бесполезную победу над португальцами в Базеле.

Хотя женевский этап уже закончился, город будет жить напряженной футбольной жизнью до 29 июня, когда в Вене состоится финальный матч: информацию о богатой культурной программе и прочих сопутствующих мероприятиях еврофута, которые проводятся в фан-зоне, фан-клубе и фан-деревне можно найти на их сайте <http://www.geneve2008.ch/>.

Напомним, что в среду 18 июня Россия играет в Инсбруке со Швецией, и этот матч будет транслироваться с 20ч.30 в прямом эфире на одном из двух гигантских экранов фан-зоны (по TSR2 - в записи в 23ч.40).

Как мы уже [писали](#), на первом матче с участием России 10 июня в женевской фан-зоне присутствие российских болельщиков было довольно скромным, они почти растворились в красно-желтых цветах Испании. Но и испанцев в Женеве живет намного больше, чем русских, и матч тот был не очень важный.

На этот раз речь пойдет о том, сможет ли Россия выйти в четвертьфинал.

Может быть, 18 июня русских в фан-зоне соберется больше, чем шведов? Только вот с российской фантасткой атрибутикой в Женеве проблема: за исключением маек российской сборной купить здесь что-нибудь еще, [в отличие от Цюриха](#), трудновато.

Поделитесь в комментариях информацией, если вы знаете, где в Женеве можно найти российские флаги и т.д.

Photo © www.ge.ch/euro2008

[Женева](#)
[футбол](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/euro-2008-v-voskresene-v-zheneve-svershilos-chudo-i-konchilsya-futbol>